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Sygn. USK/DZP/PN-239/2017
                                                   


   Wrocław, 2018-01-24
Dotyczy:  Dostawa odczynników dla Laboratorium Mikrobiologicznego i Laboratorium Biologii Molekularnej wraz z dzierżawą i serwisem aparatów na 24 miesiące; USK/DZP/PN-239/2017
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2017 r. poz. 1579 ) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców.

Dotyczy pakietu nr 27

Pytanie nr 1

Zamawiający w pakiecie  27 wyspecyfikował testy diagnostyczne na 6 różnych patogenów wraz z dzierżawą dwóch aparatów -  aparatu do automatycznej izolacji i stacji pipetującej. 

W związku z dużą ilością testów diagnostycznych różnego rodzaju procesowanych na tych samych dwóch aparatach (ponad 20 tysięcy) a także biorąc pod uwagę  ilość innych testów diagnostycznych  wykonywanych w laboratorium czy zamawiający wymaga aby zaoferowane testy posiadały, obecnie standardowo stosowaną ochronę enzymatyczną (UNG uracyl DNA-glikozylazę) zapobiegającą kontaminacji? Modyfikacja taka zagwarantuje brak kontaminacji pomiędzy nowymi i poprzednio badanymi próbkami i zapobiegnie otrzymywaniu fałszywie pozytywnych wyników.

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza testy posiadające ochronę enzymatyczną. Zamawiający nie wymaga takiego rozwiązania

Pytanie nr 2

Zamawiający we wzorze umowy §3 ust.3  i w SIWZ w punkcie XII opis kryteriów wyboru oferty zawarł sprzeczne informacje dotyczące maksymalnego czasu realizacji zamówienia dla pakietu 27. Prosimy o informacje jaki jest maksymalny termin realizacji zamówienia w tym pakiecie?

Odpowiedź :

1. Za ofertę najkorzystniejszą zostanie uznana oferta zawierająca najkorzystniejszy bilans punktów w  kryteriach:

1)  „Cena” – C;

2) „Termin dostawy” – TD.

2. Powyższym kryteriom Zamawiający przypisał następujące znaczenie:

Dla pakietów o numerach od 1 do 26

	Kryterium
	Waga [%]
	Liczba punktów
	Sposób oceny wg wzoru

	Cena
	60%
	60
	                             Cena najtańszej oferty

C = -----------------------------------------  x 60pkt

                            Cena badanej oferty

	Termin dostawy
	40%
	40
	Od 1 do 7 dni- 40 pkt

Od 8-10 dni-20 pkt

Od 11-14 dni- 0 pkt

	RAZEM
	100%
	100
	​​​​​ S = C + TD


Dla pakietów o numerach od 27 do 44

	Kryterium
	Waga [%]
	Liczba punktów
	Sposób oceny wg wzoru

	Cena
	60%
	60
	                             Cena najtańszej oferty

C = -----------------------------------------  x 60pkt

                            Cena badanej oferty

	Termin dostawy
	40%
	40
	Od 1 do 14 dni- 40 pkt

Od 15-17 dni-20 pkt

Od 18-21 dni- 0 pkt

	RAZEM
	100%
	100
	​​​​​ S = C + TD


3. Całkowita liczba punktów, jaką otrzyma dana oferta, zostanie obliczona wg poniższego wzoru: 

S = C + TD

gdzie:

S – całkowita liczba punktów,

C – punkty uzyskane w kryterium „Łączna cena ofertowa brutto”,

TD – punkty uzyskane w kryterium „Termin dostawy”. 

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wymaga aby limit detekcji  testów do diagnostyki wirusów CMV, BKV, EBV i Adeno wynosił poniżej 200 kopii/ml lub 0,8kopii/µl? 

Odpowiedź :

Tak, wymaga.
Dotyczy wzoru umowy

Pytanie nr 4

Zamawiający we wzorze umowy §3a ust.10 wyspecyfikował maksymalny czas naprawy w przypadku sprowadzenia części z zagranicy na 7 dni roboczych. Zwracamy się z prośbą o wydłużenie tego terminu do 14 dni roboczych.  Czas ten jest potrzebny na sprowadzenie części z zagranicy, dokonanie odprawy celnej i na naprawę aparatu.

Odpowiedź :

Tak, wyraża zgodę. Modyfikacja SIWZ – Załącznik nr 4 – wzór umowy
Pytanie nr 5

Zamawiający we wzorze umowy §3a ust. 12 wymaga dostarczenia urządzenia zastępczego w przypadku kiedy awaria będzie trwała powyżej 5 dni roboczych. Zwracamy się z prośbą o wydłużenie tego terminu do 14 dni roboczych, ponieważ w przypadku konieczności sprowadzenia urządzenia spoza granic Polski  jest to realny termin dostawy i odprawy celnej.

Odpowiedź :

Tak, wyraża zgodę. Modyfikacja SIWZ – Załącznik nr 4 – wzór umowy
Pytanie nr 6

Zamawiający we wzorze umowy §7 ust.2 w przypadku opóźnienia w płatnościach  dopuścił możliwość aby Wykonawca nałożył karę umowną na Zamawiającego w wysokości 0,01% za każdy dzień opóźnienia. Jednocześnie w §11 ust.2 Zamawiający daje sobie prawo aby za każdy dzień zwłoki  w realizacji zamówienia nałożyć na Wykonawcę karę umowna w wysokości 5% wartości zamówienia. Zwracamy się z prośba o równorzędne traktowanie podmiotów wobec prawa i o zrównanie kar umownych dla obu stron czyli Wykonawcy i Zamawiającego.

Odpowiedź :

Wymagania zgodnie z SIWZ
Pytanie nr 7

Zamawiający w punkcie V ppkt. 1.2.a SIWZ – warunku udziału w postepowaniu – wymaga aby wykonawca posiadał polisę od odpowiedzialności OC na sumę gwarancyjna na całość wartości składanej oferty brutto. Ponieważ termin realizacji zamówienia to 24 miesiące a policy OC wystawia się na okres 12 miesięcy to zwracamy się z prośba aby Zamawiający zmniejszył wymaganą sumę gwarancyjną polisy OC do  wartości 50% oferty brutto. 

Odpowiedź :

Zgodnie z SIWZ
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww. odpowiedzi w treści oferty.
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